



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO, CONTÁBEIS E ECONOMIA (FACE)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO (PPGADM)**

**RETIFICAÇÃO 1
EDITAL Nº 001/2019**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGADM), com sede na Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas (FACE), torna pública a presente retificação ao Edital nº 1/2019:

No item 2, letra f, onde se lê "*O formulário de pontuação poderá ser obtido a partir do dia 04/02/19 na página www.face.ufg.br/ppgadm;*" leia-se "*O formulário de pontuação poderá ser obtido a partir do dia 06/02/19 na página www.face.ufg.br/ppgadm;*";

Goiânia, 06 de fevereiro de 2019.

Prof. Cândido Vieira Borges Júnior
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Administração
(documento original assinado)